PAPPPIPAPAIBDDB DDA DNADDNAND

.ﬂOI‘ﬂpVICbMVI‘-IECKVI
e YpaBHeHuUA

N MeToabl UX




poBepKa JoMallHero 3agaHus

No




ek

=2

=

%&&&&d‘&d‘&&&@‘&{d‘&&ﬁ‘a%&&&&d‘@“@

[ padpnyecknm OUKTaHT

Jlorapudmuueckas pynkuus y = log x onpenenena
IIPH JTIOOOM X.

Oynxmus Y = log , X Jorapumuueckas Ipu
a>0,x>l,a =0

O06nacThiO OnpeaeICHUS JIOrapu(pMUUIECKOM
(YHKIIUM SBJISETCS MHOXKECTBO JICMCTBUTEIHHBIX
YHCEIL.

OO0acThIO 3HAYCHUM JIOTApU(PMUAYECKON (DYHKIIHH
SABJISIETCA MHOKECTBO JICMCTBUTEIBHBIX YUCEI.




5. Ilorapudpmnyeckasa yHKUMA — YeTHas
0. J'IorapmchquCKaﬂ dyHKUNA — HEYEeTHaq

7. DYHKUMA =log_x  (npu ocHoBaHWU
bosnbLieEM 1) — BO3pacraroLlas

8. DyHKUMA y=]og x NPV NONOXUTENBHOM,
a
HO MEHbLUEM €AUHULbl OCHOBAHUN, -
BO3pacTatoLlas

9. llorapudpmnyeckasa @yHKLNA UMEET IKCTPEMYM
B Touke (1;0)

10. Mpadovk pyHkUmMmn  y =log x nepecekaetcs
c ocbto Ox

11. 'padumk norapudmMmnyeckon OyHKLNK
HaxoOUTCA B BEPXHEWN MOSYNNOCKOCTU

JIS9IUIUUUUUUPEUPEUPUUTBEDY e




J99998U9UUYUUPCUEUBUUSPBUT G

12.['paduk norapudmMmnyeckon yHKLNN
CUMMETPUYEH OTHOCUTESNBHO OX

13.['paduk norapudmMmmnyeckon yHKLNN
Bcerga Haxoautca B | u |V yeTBepTax

14. ' padpumk norapmmmyeckon pyHKLNU
Bceraa nepecekaet Ox B Touke (1;0)

15.CyuiecTByeT norapugpm
oTpuULaTeNbLHOro Yyncna

16. CywectByeT norapudom gpobdHoro
NONOXUTENbHOIo Yncna

17. 'padpumk norapmmmyeckomn pyHKLNU
npoxoauTt Yepes Touky (0;0)




CamonpoBepKa AUKTaHTa
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BblyncnuTe yCTHO:

s a)log ,27;

£ B) 2 log ,32;

3 r)log 1.

8 UTO Mcnonb3oBanu AN BbiNOMHEHUS
s AAHHOIo 3a0aHNA?
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Haunaute Xx:

)log, x =4

0)) log, (7x-9)=log.X
aK MHa4ye copmMynmpoBaTb OaHHoe

agaHue?

KaK Bbl AyMaeTe, Kakne 310

paBHEHNA"?




TEeEMY ypoOKa:
«Jlorapnpmmnyeckume
ypaBHEHUA»
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og af(x) = log ag(x), rae a-nonoxur.
ncno, oTnnyHoe ot 1, n ypaBHEHUS,
BOOSALLMECS K 9TOMY BUAY.

f(x)= 9(x),




PPV @@

dBepBbin METO/ peLleHs NorapuMUYEecKnX
> ypaBHEHWUN,0CHOBAHHbLIN Ha onpeaeneHnm
{* norapmdma.
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PPN DN

OO BUA TAKOro YpaBHEHUS ]og f( )

o

TO YpaBHEHUNE MOXET ObITb 3aMEHEHO
dBHOCWJ1IbHbIM €MY YpaBHEHUEM .

flx)=d’




JISPIUIIGT ISP PSP RS GIU PSSP 6

[1aBante opopMnm peLleHune
ypaBHEHNA 2.

Iog3 (7x —9) = log,x
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X—9=x
Xx=9
=1,5

eobxoanma npoBepKa KOPHEWN.
POBEPUM HaNAEHHbIE KOPHU NO
cnoBusMm 7x-9>0 n x>0




PPN DIIPPE,

Mbl paccmMmoTpenn ¢ Bamun 2 MeToa
peLleHna norapmpmMmnyecknx ypaBsHeHUN.

Kakne?




PelleHne ypaBHEHUN Y OOCKU C
kommeHTupoBaHnem: Ne 91(1), Ne88(1,3)




CamocTtosTernbHasa paboTa
log3(x2 Hx +]2)= 2

= log8-x) = log§

E gt =2

& log(rtb) = logldr-3

: 1001(6 5x) = -4
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PeLeH3npoBaHue
Hanan owmbky

lg2x =—1g(x—15)'

4

lg2x=l-4lg(x—

4
lg2x:lg(x—15)
D=ty =D
=D

OTBET. KOPHEN HET
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[lomaluHee 3agaHue
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«KpacuBoe» ypaBHeHUe
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